
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Jméno a příjmení:  Bc. Kateřina Staníková 

Název práce:   Znalosti laické dětské první pomoci u rodičů dětí batolecího věku 

Cíl práce:  Hlavním cílem této diplomové práce bylo zjistit úroveň znalostí laické dětské první pomoci u 

rodičů dětí batolecího věku u nejčastějších úrazů a vážných stavů. Dílčím cílem bylo zjistit, 

zda bude rozdíl mezi rodiči, kteří mají pouze jedno dítě a rodiči, kteří mají více dětí. 
 

 Kritéria hodnocení práce: 
stupeň hodnocení 

Výborně Velmi dobře Vyhovující Nevyhovující 

stupeň splnění cíle práce  X   

teoretické znalosti  X   

vstupní údaje a jejich zpracování  X   

adekvátnost použitých metod  X   

samostatnost posluchače při zpracování tématu X    

logická stavba práce  X   

práce s literaturou včetně citací   X  

využitelnost výsledků práce v praxi, příp. teorie  X   

hloubka provedené analýzy ve vztahu k tématu   X  

úprava práce (text, grafy, tabulky) X    

stylistická úroveň  X   

  

Slovní hodnocení, připomínky: 

Abstrakt je strukturovaný, rozsahem a obsahem vyhovující, klíčová slova jsou zvolena vhodně. Úvod skýtá 

zdůvodnění volby tématu a nastiňuje obsah práce. Teoretická rešeršní část práce obsahuje stručnou 

charakteristiku batolecího věku a základní informace k první pomoci v obecné rovině, i k postupům při 

zdravotních problémech, se kterými se rodiče batolat mohou setkat. Pro práci autorka čerpá především ze 

zdrojů tuzemských, starších i současných. Počet cizojazyčných zdrojů by měl být vyšší. Rozsah informací o 

zvolené problematice je vcelku vyhovující, přesto jsou zde určité obsahové rezervy v několika kapitolách a 

některá lehce zavádějící tvrzení.   

Cíle práce jsou definovány srozumitelně, jsou formulovány 2 výzkumné otázky. Soubor je charakterizován 

náležitě, použité metody a postupy jsou popsány řádně.  Výsledky šetření jsou zpracované přehledně 

povětšinou v tabulkách se slovním komentářem, s využitím některých metod popisné statistiky. V diskuzi 

autorka odpovídá na výzkumné otázky a porovnává své výsledky s výsledky jiných, převážně závěrečných 

prací, autorka rovněž zmiňuje limity práce. V diskutování výsledků jsou rezervy. 

Práce má zajímavé výsledky, které mohou být využity pro nasměrování konkrétních vzdělávacích aktivit. 

Formální úroveň je vyhovující, práce má klasické členění a odpovídající rozsah. Celková jazyková úroveň je 

obstojná. Práce byla schválena Etickou komisí. Kontrola v Turnitinu vykazuje shodou 16 % a kontrola na 

plagiáty 23 %, nicméně se nejedná o shodu ve smyslu plagiátorství.  
 

Závěrečné hodnocení:  

Autorka si zvolila téma práce, které je aktuální. Význam laické první pomoci je v prvních minutách závažného 

zdravotního problému rozhodující, znalost postupů je nezbytná, a proto je práce tohoto typu přínosná. 

Z přístupu diplomantky byl patrný zájem o problematiku.  

Přes výše zmíněné nedostatky diplomová práce splňuje požadavky, a proto ji doporučuji k obhajobě.  

Navržené hodnocení: dle obhajoby 

 

24. 8. 2023           MUDr. Simona Majorová 


